

图片导读



大法开传 祛病神迹 (第二版)



护士长被成都新津洗脑班迫害致死(第四版)



弘扬中华传统 新唐人举办第三届华人武术大赛(第七版)



史前奇石? 内藏螺纹金属棒(第八版)

法国人权活动 巴黎市长听取法轮功协会介绍

二零一一年十月十日 是法国立法废除死刑三十周年，法国共同反死刑协会 (ECPM) 发起，与人权联盟 (LDH)、国际大赦法国分部、国际人权联盟 (FIDH) 等法国重要人权组织共同在巴黎市政厅广场搭建“废除死刑村”，宣传取消死刑。主办者特邀法国法轮大法协会及法轮功受迫害真相联合调查团 (CIPFG) 法国分部，揭露中共活体摘取法轮功学员器官这一人类前所未有的残暴杀戮罪行。

巴黎市长德拉诺埃 (Bertrand Delanoé) 到场倾听各参展团体的介绍。在主办单位展区停留后，市长

第一个拜访的是“法轮功受迫害真相联合调查团”和法国法轮大法协会的展区。

法国法轮大法协会负责人唐汉龙向市长介绍了法轮功及其遭中共残酷迫害的情况，并向他递交了相关资料，包括至今为止已有数十位法国议员签名支持的关于反对器官移植旅游的立法提案。该提案特别提到了中共活体摘取法轮功学员器官的案例，以及加拿大著名律师麦塔斯和前加拿大外交国务秘书乔高所做的有关调查报告。市长表示，他一向为中国人权状况呼吁。

唐汉龙在随后的公众发言中说：“感谢 ECPM 负责



图：巴黎市长德拉诺埃在法轮功展区听取法国法轮功协会负责人的介绍

人拉斐尔邀请我们揭露中共对法轮功学员的迫害、特别是中共活体摘取法轮功学员器官的罪行。”他谴责中共

利用死刑作为手段，迫害民主人士、宗教人士、人权人士、以及无辜的普通民众。他特别指出，根据两位加拿

大人的调查报告，在中国成千上万的法轮功学员被中共用摘取器官这种比普通死刑更加残忍的方式被杀害。

ECPM 负责人拉斐尔·射努尔-阿糈 (Raphael CHENUIL-HAZAN) 在本次活动中邀请了在中国受迫害的团体参加活动。他在接受采访时说：“在人类社会针对抗议人士和异议人士进行屠杀、判死刑、摘取器官，是不可接受的。”一整天的活动中，前来参观法轮功展区的各界人士络绎不绝。了解真相后，人们对中共残酷迫害法轮功学员的罪行表示强烈谴责，并纷纷签名支持法轮功学员反迫害。

加外长召集宗教自由圆桌会议 法轮功学员应邀发言

加拿大将于近期成立“加拿大宗教自由办公室” (Canada's Office of Religious Freedom)，以促进和保护宗教和信仰自由，并将保护宗教自由作为加拿大重要外交政策。十月三日，外交部长约翰·贝尔德 (John Baird) 在渥太华外交部与近一百名来自加拿大的宗教信仰领袖、协会代表和宗教问题专家进行了圆桌会议，征求意见。

加拿大法轮大法学会主席李迅应邀参加了会议。李迅先生在圆桌会议中发言表示：宗教自由办公室不仅应关注所在国发生的迫害——即在中国发生的对法轮功学员的残酷信仰迫害，还要关注中共利用中国驻加使领馆在加拿大对法轮功的打压。”

李迅先生对联邦政府成立宗教自由办公室表示赞



图：加拿大外交部长约翰·贝尔德就成立宗教自由办公室召集圆桌会议

赏。李迅说：“在中共持续残酷迫害法轮功和中国人权不断恶化的情况下，现在加拿大政府坚决支持人权和信仰自由，而且外长在联合国提出中国的人权问题，这对

于那些受到中共迫害的人意义非常重大，是有力的支持和鼓舞。我们期待该办公室能对制止中共对信仰的迫害起到进一步推动作用。”

(转第七版)

饱受冤狱摧残五年 信访副局长再遭当局绑架

(明慧网通讯员河北报道) 二零一一年十月八日星期六晚九点，河北省涞水县几名警察以查水表为名，敲开刘金英家的门，问她这几天到哪里去了，然后就把刘金英带走了，现下落不明。

四十六岁的刘金英，毕业于河北省青年管理干部学院青年教育系，原任涞水县信访局副局长，因修炼法轮大法，二零零零年被非法判刑五年，在狱中饱受各种酷刑和药物摧残，一度精神失常，至今仍然没有全部恢复。她丈夫张东升，原任涞水县地税局办公室主任，也因不放弃信仰，二零零一年被绑架、非法判刑十五年，至今被关在狱中。

刘金英与丈夫遭迫害期间，公公被惊吓而死，刘金英回家后，她的婆婆和她的



图：刘金英

母亲也相继去世。婆婆在临终前想念自己被监禁多年的儿子张东升，说：我儿子没有办坏事，他是个好人呐，监狱不该关他呀，我等的儿子回家……临终前也没看上儿子一眼。由于单位停发她的工资，生活没有来源，孩子上学，只得靠刘金英的老爸和弟弟抚养。

(转第四版)

韩国法轮功团体在国际大赛活动中受欢迎

韩国法轮功学员组成的天国乐团和功法演示团、腰鼓队十月二日，参加了在京畿道平泽市平泽港国际客运码头举办的“二零一一平泽港国际马拉松大赛”，受到市长和市民及参赛选手们的热烈欢迎。这是继二零一零年天安“兴打令”庆典之后，韩国天国乐团第二次参加国际活动，他们的精彩表演，也被当地媒体重点报道。

本次大赛举办地平泽港，作为东北亚贸易中心港



图：平泽市市长和天国乐团合影留念

口，也是守卫韩国西海的海军二舰队司令部的驻守军事要冲基地。海军军乐队多年来一直在这项活动中演出，

原本决定今年也在大赛活动中演出，后来天国乐团申请参加后，大赛主办方经过评审，选择了天国乐团。

被安排在马拉松起跑线前面的天国乐团，从上午九点开始就进行演奏，在马拉松全程、马拉松半程、十公里、五公里比赛中，每当选手们列队起跑时，天国乐团就开始演奏。

平泽市市长和国会议员们、市议会议长等众多来宾们都出席了此次大赛。市长以前听说过法轮功，今天一看他们就知道是法轮功的。他说：“法轮功最棒！”议员崔重安说：“过去只听说过一点法轮功，没想到这么

好，真的很棒！”

在接下来的欢迎活动中，大赛主办方从上午十点开始，特别为法轮功天国乐团、腰鼓队、功法演示团安排了三十分钟时间，在中心舞台奏乐、演示功法等，以便让更多的市民们看到法轮功学员的精彩表演。中心舞台的大型荧幕上还即时播映天国乐团演奏乐曲的情形和法轮功法演示等视频，很多市民们跟着学炼法轮功。